



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL 02/2019

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – CAMPUS VILHENA, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA, a Retificação do Edital de Homologação das inscrições do Edital 2/2019/VLH - CGAB/IFRO/2019.

### 1. **RETIFICAR:**

No Item: 1.2 **Classificados:**

**Onde se lê:** Pamella Leonarda de Oliveira Pereira, **Leia-se** Pamella Leonarda Ferreira Pereira

**Onde se lê:** Girélly David Sanches Wekauser, **Leia-se** Gisélly Cristina David Sanches

No Item: 3.2 **Classificados:**

**Onde se lê:** Lidiele Roseguini Fernandes, **Leia-se** Rosilene Machesini da Silva Souza

**Onde se lê:** André Gabriel Batato Merett, **Leia-se** André Gabriel Bobato Merett

No Item: 4.1 **Classificados:**

**Onde se lê:** Lidiane Alves Martins, **Leia-se** Leidiane Alves Martins

No Item 7.2

**Onde se lê:** Oferta de Vagas – Curso FIC: “ITALIANO MÓDULO I”,

1. TAYLLA MARCELO VALIANTE JÉSSICA FREITAS
2. NAYANE DUARTE DUARTE CARNEIRO
3. ADALIEL GUSTAVO S. DA SILVA
4. RHAYSSA NATASHA S. DA SILVA
5. FABIANE LINS DOS SANTOS
6. LEANDRO SOARES PANDOLPHO
7. FABRÍCIO DO L. PANDOLPHO
8. LEANAGIA ROAS PANDOLPHO
9. VERA LÚCIA A RAMOS
10. JESSICA CRISTINA GARCIA
11. VERONICA PAULA RECH ALMODOVAR
12. LARISSA DA SILVA VAZ
13. PATRÍCIA DA SILVA VAZ
14. ONISON BERNARDINO BARBOZA
15. RITHIELE BATISTA DE OLIVEIRA
16. EDUARDO TOLEDO BRITO
17. VANDA F. DA SILVA
18. POLIANE MARTINS DAS COSTA
19. RICHARDSON VIERA
20. CRISTIANE KUTZ MIGUE
21. TAYLLA MARCELA VALIANTE
21. VIVIANE DA SILVA SOUZA
22. HIDERAZO GUILHERME O.O. SOUZA
23. LUAN HENRIQUE DE O. SANTOS
24. DIOGO MACHADO SOUZA
25. JULIA G. DE OLIVEIRA
26. MARIA GIVALDETE DE ANDRADE
27. MAGDA DE SOUZA

28. TERTULIANA ROCHA VIEIRA
29. ALDIRENE M D S PERONI
30. RONALDO LUIZ
31. DOUGLAS EDUARDO SIMÃO
32. WEDER LUCAS
33. PEDRO LUCAS B DE ARAÚJO
34. MILENA CRISTINA
35. ERICK ALEXANDRE
36. DANUBIA PAULA S. DUTRA
37. PATRÍCIA SANTOS
38. PAULA CRISTINA OLIVEIRA SANTOS
39. LUANA MURIEL MOREIRA GUIMARÃES
40. NATHALIA TAÍSSA PUÇO
41. SHEYLA PAIVA DOMINGUES
42. MÁRCIO ANTHONY G BARRETO

**Leia-se**

**Oferta de Vagas – Curso FIC: “FRANCÊS MÓDULO I”**

1. MARTA DE PAULA VIEIRA
2. NAYARA DUARTE CARNEIRO
3. JHENIFER STÉFANI DE ARAÚJO FERNANDES
4. TAYLLA MARCELO VALIANTE JÉSSICA FREITAS
5. NAYANE DUARTE DUARTE CARNEIRO
6. ADALIEL GUSTAVO S. DA SILVA
7. RHAYSSA NATASHA S. DA SILVA
8. FABIANE LINS DOS SANTOS
9. LEANDRO SOARES PANDOLPHO
10. FABRÍCIO DO L. PANDOLPHO
11. LEANAGIA ROAS PANDOLPHO
12. VERA LÚCIA A RAMOS
13. JESSICA CRISTINA GARCIA
14. VERONICA PAULA RECH ALMODOVAR
15. LARISSA DA SILVA VAZ
16. PATRÍCIA DA SILVA VAZ
17. ONISON BERNARDINO BARBOZA
18. RITHIELE BATISTA DE OLIVEIRA
19. EDUARDO TOLEDO BRITO
20. VANDA F. DA SILVA
21. POLIANE MARTINS DAS COSTA
22. RICHARDSON VIERA
23. CRISTIANE KUTZ MIGUE
24. TAYLLA MARCELA VALIANTE
21. VIVIANE DA SILVA SOUZA
22. HIDERAZO GUILHERME O.O. SOUZA
23. LUAN HENRIQUE DE O. SANTOS
24. DIOGO MACHADO SOUZA
25. JULIA G. DE OLIVEIRA
26. MARIA GIVALDETE DE ANDRADE
27. MAGDA DE SOUZA
28. TERTULIANA ROCHA VIEIRA
29. ALDIRENE M D S PERONI
30. RONALDO LUIZ
31. DOUGLAS EDUARDO SIMÃO
32. WEDER LUCAS
33. PEDRO LUCAS B DE ARAÚJO
34. MILENA CRISTINA
35. ERICK ALEXANDRE
36. DANUBIA PAULA S. DUTRA
37. PATRÍCIA SANTOS
38. PAULA CRISTINA OLIVEIRA SANTOS
39. LUANA MURIEL MOREIRA GUIMARÃES
40. NATHALIA TAÍSSA PUÇO
41. SHEYLA PAIVA DOMINGUES
42. MÁRCIO ANTHONY G BARRETO

**2. ALTERAR A DATA DE INÍCIO DOS CURSOS:**

- 2.1. CURSO DE ESPANHOL

Módulo I: 11 de março de 2019

Módulo II: 13 de março de 2019

Módulo III: 12 de março de 2019

Módulo IV: 14 de março de 2019

**Horário: 18h30min às 20h30min**

2.2. CURSO DE FRANCÊS

Módulo I: 12 de março de 2019

**Horário: 18h30min às 20h30min**

2.3. CURSO DE ITALIANO

Módulo I: 12 de março de 2019

**Horário: 18h30min às 20h30min**



Documento assinado eletronicamente por **Aremilson Elias de Oliveira, Diretor(a) Geral**, em 27/02/2019, às 11:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0487529** e o código CRC **55F870C1**.